

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 129. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 11. Péntek

Súlyos kimenetelű villamoskarambol a Péterfia uccán

Egy iparossegédet életveszélyes állapotban szállítottak a klinikára. — Egyórás forgalomzavar volt a Nagyerdő — pályaudvari vonalon

Súlyos kimenetelű villamoskarambol történt ma délelőtt a Péterfia és az Eglyalom uccák sarkán. Az egyik Nagyerdőről jövő villamos pótkocsija elkopott egy, sin mellett álló kézikocsit és azt neki vágta egy hirdetőoszlopnak, amely kidőlt és súlyosan megsebesítette Rácz József vízvezeték-szerelő segédét. A karambol részleteiről munkatársunk az alábbiakban számol be:

Ma délelőtt egy negyed tíz óra tájban a Nagyerdő felől az állomás felé közeledett az 1. irányjelzőszámmal ellátott 28-as villamoskocsi. A kocsihoz volt akasztva a 111-es számú nyitott pótkocsi is, mely régimódi, lovasuti kocsi alakjával egyik jellegzetességévé vált a nyári szezonnak.

Amikor az Eglyalom uccai megállótól elindult a szerelvény, Puskás József villamos vezető észrevette, hogy a Péterfia 27. szám alatt levő vízvezeték szerelő üzlete előtt, egy hatalmas hirdetőoszlop mellett egy ólomcsövekkel és egyéb szerszámokkal megrakott négykerékű kézikocsi áll, melynél ott foglalatzkodott Rácz József szerelősegéd.

Mivel a szerelőköcsi igen közel állott a villamossínhez, Puskás rákiáltott Ráczra, hogy húzza arrább a kocsiját. A vízvezeték-szerelősegéd visszakiáltott, hogy csak egész nyugodtan induljon, mert a villamos szépen elfér a kocsi mellett.

Puskás csután megnyugodva kapcsolta be az áramot és annál nagyobb volt a megdöbbenése, mikor a következő pillanatban óriási nagy recsegés-ropogást, egy hatalmas zuhanás zaját, majd kétségbeesett fájdalomkiáltást hallott. A villamosvezető nyomban lefékezte a kocsi és a villamoson ülők valamennyien leugráltak, hogy lássák, mi történt.

A kíváncsiak elé borzalmas látvány tárult: a kézikocsi az egész tartalmával felfordulva és összeforogva hevert a gyalogjárón, mellette a hatalmas hirdetőoszlop kidőlt és a romhalmaz alatt véres tagokkal, segítségért kiabálva fetrengett Rácz József szerelősegéd.

A villamos pótkocsijának első pár kereke leugrott a sínről és valóságos felszántotta a követet. A karambol színhelyén pillanatok alatt hatalmas tömeg gyűlt össze és a közeli üzletekből többen is telefonáltak elsősorban a mentőknek, azután a rendőrségnek és végül a Hév. üzletgazdóságának.

A mentőautó néhány pillanat alatt a helyszínen termett és a mentőorvos azonnal a súlyosan sérült fiatalember kötözéséhez fogott. A hevenyében megejtett orvosi vizsgálat megállapította, hogy Rácz bal karjának felső része és

néhány bordája eltört. A súlyos töréseken kívül még több jelentős zuzott és hasított sebeket szenvedett a teste többi részén. A szerelősegéd, dacára súlyos sérüléseinek, egy pillanatra sem vesztette el eszméletét és állandóan óriási belső fájdalmokról panaszkodott.

A mentők az elsősegély után azonnal autóbá tették és a klinikára szállították a súlyosan sérült fiatalembert, akit a klinikán gondos ápolás alá vettek.

Ezalatt a rendőrségről több kerekpáros és gyalogos rendőrfőnök érkezett a helyszínre és hozzáfog-

tak, hogy a kíváncsiak tömegét távolítsák a szerencsétlenség színhelyétől, míg a vizsgálóbizottság megérkezik. A rendőrségről dr. Maly Sándor fogalmazó, Császár Péter detektív fő csoportvezető és Szücs Jenő detektív szálltak ki a helyszínre. Néhány perccel előttük érkezett meg a Hév. részéről Bihari Lajos műszaki főtanácsos és Molnár Mihály intéző, akik több fényképfelvételt készítettek a helyszínen.

A hevenyében lefolytatott vizsgálat adatai alapján megállapítást nyert, hogy a villamosvezetőt a szerencsétlenségért semmi felelősség sem terheli, mert az a Rácz határozott és megnyugtató válaszára vezette a kocsi a kérdéses helyen. Mivel a régimódi pótkocsi a szokásosnál szélesebb, Rácz elszámította magát, de mire észrevette a bajt, akkor már késő volt. Így hát a saját tévedése okozta a karambol.

A vizsgálat tovább folyik az ügyben és a rendőrség még a délelőtti folyamán több szemtanút hallgatott ki, hogy rekonstruálhassák a karambol minden részletét.

Négy öngyilkosság egy napon

Az elmúlt nap folyamán négyen dobták el maguktól az életet a Debrecen melletti szomszédos községekben.

Hajdunánáson Sallai László 28 éves napszámos, aki az utóbbi időben idegbetegségben szenvedett, felakasztotta magát, mire rátaláltak, halott volt.

Jéger István nagylétei 35 éves földmives szintén felakasztotta

magát. Éjjel a kamarába ment be s ott hajtotta végre végzetes tetteit. Öngyilkosságát idegrohamában követte el.

Józsán Erdős Zsuzsanna 75 éves idős asszony a gyümölcsös kertjében egy szilvafa alá számolyt tette, a fa egyik ágára kötelek kötött, amelynek végét a nyakára erősítette s kiugta maga alól a számolyt. Hozzá tartozói a holttestére akadtak rá.

P. Kis Sándor 73 éves berettyóújfalui gazdálkodó tegnap az udvaron az egyik fához létrát támasztva felmászott a fára, kötelek kötött az egyik ágra, a kötél másik végét a nyakára hurkolta s leugrott a fáról. Meghalt. Tette anyagi gondja miatt követte el.

Az ügyészségnek jelentették az öngyilkosságokat s az a temetési engedélyeket megadta.

Ma délután temetik a lezuhant Ulveczky Istvánt

Tegnap számunkban jeleztük, hogy a Hajduszentpéter és Debrecen között lezuhant sportrepülőgép pilótáinak holttestét nem egyszerűen temetik el, hanem Vajda László légügyi ellenőr holttestét Budapestre szállítják, Ulveczky István légügyi segédét pedig a debreceni Hősök temetőjében helyezik örök nyugalomra.

Vajda László koporsóját tegnap délután a Köztemető ravatalozójában állították fel s itt a fiatal sportrepülő klubtársai, a külön-

böző egyesületek és alakulatok kiküldöttjei jelenlétében Pass László tb. evangélikus esperes tartott fölötté megkapó búcsúbeszédet. A fehér érekegyporsót ezután a Köztemető kapujához vitték, ahol már várta egy autó, amely Budapestre szállította a magyar repülés fiatal hősi halottjának földi maradványait.

A repülőszerencsétlenség másik áldozatának, a 23 éves Ulveczky István légügyi segédnek holttestét ma délután öt órakor ravatalozzák

fel a Hősök temetőjében s ugyanott is temetik el.

Ez a temetés is megfelelő gyász pompával fog lefolyni s azon színlőn részt vesznek a Debreceni Sportrepülő Egyesületen kívül az összes rekon alakulatok kiküldöttjei. A gyászszertartás és a temetés ideje alatt egy sportrepülőgép tisztelgő köröket fog leírni a temető fölött.

A mai huzás

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Kétezer pengőt a 17.225
Ezer pengőt a 61.307 és 75.459
számu sorsjegyek.



A román kormány rövidesen visszahívja Antoniadé berni román követet, mert a követ Talloires francia községben résztvevő Titulescu és Litvinov megbeszélésén.

A Mario Stathactos görög személyszállító hajón a Fernando de Noronha sziget közelében tűz ütött ki. A hajó menthetetlen.

A kínai sajtó jelentése szerint Jehol tartományban a polgári lakosság köréből mintegy négyezer ember fellázadt a mandzsu és a japán csapatok ellen. Attól tartanak, hogy a lázadás Észak-Csaharra is kiterjed. A csapszeri mongol autonóm kormány erélyes intézkedéseket tett a lázadás elnyomására.

A prágai közúti villamos egyik kocsija a város központjában fékromlás következtében kilendült a vágányból, keresztbefutott az uton és csak a másik oldalon, ahol egy park kerítésébe ütközött, állt meg. Huszonegy ember megsebesült, ketten közöttük kórházi ápolásra szorultak. A múlt évben ugyanitt történt szerencsétlenségnek egy halottja és huszonöt sebesültje volt.

A szíriai kormány közlése szerint Antiochiában lényegesen nyugodtabb a helyzet. A kereskedők ismét kinyitották boltjaikat. Ugyanakkor azonban jelentések érkeznek arról, hogy Antiochia lakossága tovább folytatja a szandzsák kérdés rendezése ellen irányuló tüntetéseit. Damaszkuszban és az egész Szíria területén nagyszabású felvonulásokra készülnek.

Az angol koronatanács határozata szerint a jövő keddtől kezdve tilos Angliából mérgezőgázokat kivinni, hacsak arra külön engedélyt nem adnak. A tilalom huszonegy különféle mérgezőgázra terjed ki, közöttük a mustárgázra és a lewisitre.

A japán külügyminisztérium visszautasította a mandzsu kövi határcsúsz ellen június 3-án a szovjetkormány által emelt tiltakozást.

Vigszínház

A legizgalmasabb kalandorregény:

HONTALANOK

(AZ ARANY ÁTKA)

Amerikai történet 10 fejezetben Edward Arnold a főszerepben

Premier ma!

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Bajok a szovjet hadseregben

Hivatalos közlés szerint Jefremov hadosztályparancsnokot a volgai katonai kerület parancsnokává nevezték ki. Tuhacsevszkij tábornagyot, mint emlékeztet, május 11-én ugyancsak a volgai katonai kerület parancsnokává nevezték ki, de a tábornagy már nem foglalta el új állomáshelyét.

A mai hivatalos közlés ezek szerint minden cáfolat ellenére megerősíti azokat a híreket, hogy Tuhacsevszkij végképpen kegyvesztett lett. Egyelőre még nem szivárgott ki semmi sem azokról a vádakról, amelyeket a szovjet ügyészség Tuhacsevszkij és valószínűleg a vele együtt letartóztatott tisztek ellen emel.

A vörös hadsereg keretén belül áthelyezésekről szóló hivatalos jelentésből kitérünk, hogy Jakir elcsosztályu hadseregparancsnokot, akit csak május 11-én neveztek ki a leningrádi katonai kerület

parancsnokává, már fel is mentették a parancsnokság alól. Ugy látszik, Jakir is kegyvesztett lett.

A nehézipari népbiztoság vezetője az iparvállalatok vezetői előtt tartott előadásában nyers őszinteséggel kijelentette, hogy a vas és acélipar helyzete egyenesen kétségbeesítő. A népbiztos ipari helyzet alakulását a trockisták aknamunkájára vezeti vissza.

Az utóbbi időben egész Oroszországban nagy hiány mutatkozik gyapotfonálban. A szovjetkormány utasította Visinszkij államügyészt, hogy indítson eljárást Korotkov, a gyapotipar vezetője és Grogoriev könnyűipari helyettes népbiztos ellen.

Utasította ezenkívül az államügyészt, hogy Ljubimov könnyűipari népbiztos is figyelmeztesse arra, hogy ha továbbra is így folytatja az ellenőrzést, a dolognak súlyos következményei lehetnek.

Ebben az évben öt és fél ezer diák érettségizik

5300 diák vesz részt a hivatalos kimutatás szerint a jelenleg folyó érettségi vizsgákon. Ezek közül 4200 fiú, 1100 pedig leány. Az

előjelek szerint mintegy 4700-an meg is kapják az érettségi bizonyítványt.

501 községben működik a Stefánia Szövetség

Ugron Gábor elnökle alatt e hó végén ül össze a Stefánia Szövetség közgyűlése. Itt terjeszti elő Keller Lajos országos ügyvezető-igazgató az évi jelentést, amely

további fejlődésről számol be. A jelentés szerint ma már 501 község kapcsolódott bele a szövetség munkájába.

Windsor herceget meglátogatja testvére

A Daily Express szerint a kenti herceg augusztus közepén meglátogatja a windsori herceget Auszt-

riában. VI. György király megadta a látogatáshoz előírásos, formászerű beleejegyzést.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Tizenkét pengő tartásdíjat kapnak az Odor árvák

Emlékeztet, hogy másfél évvel ezelőtt éleshangú szóváltás után Balaton Sándor győri hadnagy fegyverét használta és a leadott lövés következtében Odor Márton kirakodó munkás — aki a hadnaggyal szóváltásba keveredett — életét vesztette. Az elhunyt Odor Márton szülei, valamint kiskoru, házasságon kívül született gyermekei és azok édesanyja, Szabó Juliánna munkásnő a kincstárral és Balaton Sándorral szemben kártérítési pert tettek folyamatba. Közben a haditörvényszék Balaton Sándor fegyverhasználatát jogosan állapította meg. A győri királyi törvényszék a bizonyítási eljárás

lefolytatása után a gyermekek számára havi 8 pengő járadékot állapított meg, de a szülők keresetét elutasította. A győri tábla a kiskoru árvák tartásdíját 12 pengőre emelte fel, egyébként helyben hagyta az ítéletet. A kuria most jogerőre emelte a tábla ítéletét.

Előkelő esküvő

Dr. Uray Sándor főispáni titkár, városi aljegyző ma déli 12 órákor kötött házasságot Ravasz Vera urleánnyal a budapesti Kálvin téri

templomban. Az új pár esküvőjén igen előkelő közönség vett részt. Az esküvő után dr. Uray Sándort és feleségét jókívánságokkal halmozták el.

BÖHM ISTVÁN

könyv- és papirkereskedése
megnyit
Kossuth u. (Városháza épület)

Szülők figyelmébe!

Közeledik az iskolai év vége s hazakerülnek az évvégi bizonyítványok. A kis és nagy diákok gondtalanul kezdik meg a vakációzást, de a szülők közül igen sokan tépelődnek a kérdés felet: hova vigyük a jövő évre a középiskolába kerülő kis fiunkat? Ezeknek hívjuk fel figyelmét a hajduböszörményi évszázados ref. Boeckay gimnáziumra s a vele kapcsolatban álló, modern berendezésű s az Országos Református Lelkészegetesület tulajdonát képező „Kálvineum“ fiuinternátusra, ahova az ingyenes és kedvezményes helyekre való felvételért kellően felszerelt kéréseket már július 5-ig a fizetési helyekre vonatkozóakat pedig augusztus egyig kell benyújtani az internátus igazgatóságához, ahonnan megkeresésre bővebb felvilágosítás és prospektus azonnal nyerhető.

TALÁLT TÁRGYAK ÁRVERÉSE

A debreceni rendőrkapitánysághoz 1935. december hó 1-től 1936. május 31-ig beszolgáltatott azon talált tárgyak, melyeknek jogos tulajdonosa megállapítható nem volt, f. év június 16-án délelőtt 9 órai kezdettel a rendőrkapitányság Kossuth u. 20. I. em. 68 sz. hivatalos helyiségében nyilvános árverésen elárvereztetnek.

LÁM DEZSŐ s. k.
főkapitányhelyettes,
a kapitányság vezetője.

Mézesetek Wasserleónbürgban

A windsori hercegi pár három hónapig marad a wasserleónbürgi kastélyban, de a további jövőre nézve még nem alakultak ki végleges tervek. A herceg egyelőre golfozni és vadászni fog.

A nemzetközi fotóügynökségek riporterei engedélyt kaptak arra, hogy felvételeket készítsenek a hercegről, Edward herceg felesége társaságában fogadta a fotóriportereket, igen barátságos volt s készséggel állott a fényképezőgépek elé. Téniszdresz volt rajta, míg a hercegné fehér vászonkosztümöt viselt. A hercegné kis szürke terrierkutyájával vétette le magát, amelyet az esküvőre kapott ajándékkul férjétől.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Utonálló cigányok leütöttek és kiraboltak egy gazdát

Gyöngyös és Kápolna között az országúton eszméletlen állapotban találták a járókelők Tóth Kálmánt. A gyöngyösoroszi gazda Füzesabonyban a vásáron négyszázötven pengőt keresett. Amikor haza felé ment, ismeretlen tettesek le-

ütöttek és kirabolták. A rendőrség rövid nyomozás után elfogta a tetteseket: Lakatos Ferenc és János cigányok, valamint két fiatal-korú személyben. A pénz tulnyomórészt megkerült. Letartóztatták őket.

A tűzharcos törvényjavaslat tárgyalását öszre halasztják

A betervezendő tűzharcos törvényjavaslat ügyében a képviselőház egyik bizottsági termében gróf Takách-Tolvay József elnökle alatt értekezlet volt, amelyen részletesen megvitatták az egész kérdéskomplexumot.

A szigorúan zárt értekezlet után az egyik résztvevő képviselő azt

a feltűnően érdekes hírt közölte, hogy a kormány az eredeti tervektől eltérően és régebbi elhatározásával szemben nem terjeszti a képviselőház elé a nyári szünet előtt a törvényjavaslatot, hanem annak betervezését öszre halasztja.

Ökölnagyságu jégeső

Hátszeg községben óriási vihar tombolt, amelynek során ökölnagyságu jégdarabok hullottak

alá és verték el négy falu határában a termést. A jégverés kiszámíthatatlan károkat okozott.

Hatszáz pengő jutalmat kapott egy szegény asszony

Szentadorján község határában az olajkutató végző angol vállalat alkalmazottai autójukból elvesztettek egy 42.000 pengőt tartalmazó pénzesztáskát. Keresésére indultak és az országúton meg is

találtak egy falusi asszonynál, aki a pénzt számolgatta. Amikor az angolok a pénzt kérték, odaadta nekik. Becsületességéért hatszáz pengő jutalmat adtak neki azonnal.

Megbukott a moszkvai terv a spanyol ellenőrzésnél

Ezideig nem jelent még meg hivatalos közlés a spanyol tengeri ellenőrzés tárgyában történt elvi megegyezésről. Olasz vélemény szerint a megegyezés végleges szövege még nem készült el.

A francia kormány az angol külügyminisztériummal egyetértésben közölte a szovjetországi külügyi népbiztossággal, hogy a spanyol vizek ellenőrzésének oly módon való átalakítása, ahogy azt Moszkva kívánja, elfogadhatatlan.

A Canarias nevű felkelő cirkáló tegnap este bombázta Barcelona kikötő városát.

A bombázás igen nagy károkat okozott, számos emberéletet követelt áldozatul.

Valenciát repülőgépről bombázták a nemzetiek.

A nemzeti csapatok harcéri rádióállomásának közlése szerint éjjel 11 órakor rendkívül heves tüzérési párbaj kezdődött a madridi frontszakaszon. A nemzetiek tüzérése erősen ágyúzta a főváros megerősített külső negyedeit. A nemzetiek állásaiból megfigyelték, hogy éjjel tájban hatalmas tüzvész pusztított Madrid belsejében. Az ágyúzás változatlan hevességgel tart.

HOL LESZ VASÁR

Június 10-én, Csütörtökön. Devecser Elek, Hahód, Inke, Orosháza Szentlőrinc.

Június 11, péntek: Orosháza.

Június 12, szombat: Besenyszög.

Június 13 vasárnap, Fülöpszállás Tótszentmárton.

Június 14 hétfő, Bátaszék, Berzence Békésesaba, Egyek, Jászárokszállás Kaposmérő Kisvárd, Kocsér Lovászpata Mágócs

Martonvásár Nagyigmánd Mágócs Ózd Pécsvarad Sárbogárd Szécsény Vajszló Zalavár.

Június 15 kedd, Békésesaba Borsodnádasd Egerád Kerkaszentmihály Martonvásár Nagyborzsöny Szécsény Vajszló Zalavár.

Június 16 szombat, Adony Békésesaba Lengyeltóti Mezőkovácsháza Nagykönyi Olaszliszka Rudabánya Székesfehérvár Zagyvarekás.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mija duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják,

ANGOL-BAN



Kállay Miklós nyilatkozik az Alföld öntözéséről

Csak az országgyűlés döntése után kerül sor az érdemleges munkára

A közeljövőben kerül majd sor az Alföld öntözéséről, illetve az öntözési alap létesítéséről és az Országos Öntözési Hivatal felállításáról szóló törvényjavaslat tárgyalására. Az egész magyar agrár társadalom életére kiható problémáról Kállay Miklós az Országos Alföldi Bizottság elnöke és az Alföld öntözés kizemelt legfőbb irányítója a következő érdekes és nagyhorderejű nyilatkozatot adta:

— Az Alföld fogalma alá tartozik az ország területének és lakosságának csaknem fele. Természetes, hogy ilyen körülmények között az öntözés problémája nem partikuláris, hanem általános gazdasági és nemzeti kérdés.

Az Országos Alföldi Bizottság megalakítása néhány nappal ezelőtt lezajlott ünnepélyes gyűlésén olyan hatalmas érdeklődés nyilván-

ult meg, amelyet a jelen voltak öszinte meglepetéssel és örömmel láttak.

Az Alföld öntözése a legnagyobb megvalósításra váró feladat. Az országgyűlés döntése után kerülhet csak sor arra, hogy az Országos Öntözési Hivatal megkezdje működését.

Olyan kérdéskomplexumról van szó, amely csak együttesen, szervesen oldható meg és így komoly és beható munkát az Országos Alföld Bizottság nem kezdhet meg mindaddig, amíg erre vonatkozóan törvényintézkedés nem történik.

Az Alföldön meginduló munka megoldja majd a régi nagy kérdéseket, meggyógyítja a sok bajt és panaszt és kihatásában áldásos és eredményes lesz az egész nemzet számára.



Születések Benke Lajos mérészáros, leány Hona, Hétvezér-u. 9. Bojt István fuvaros leány Irén Rigó u. 8. Veszprémi Károly máv. lakatos leány Erzsébet, Fazekas Lajos napsz. leány Piroška, Boros Imre npsz. fiu Lajos Nádudvar. Kiss Antal csendőrtörzsrőmester fiu Antal, Begyek Kiss Gábor fm. leány Magda Hajduböszörmény,

Házasságok: Molnár Imre hentes, Sipos u. 5.—Csáki Irén, Vigkedvü M.-u. 43. Futó István fm. Határ-u. 7.—Jasinka Mária .u.-ott, Fülöp István hentes, Pacsirta u. 16.—Fülöp Mária u.-ott. Dr. Stern Ferenc ügyvédjelölt, Budapest—Csengeri Teréz.

Halálozások: Barna Mihály ref. 56 éves Munkás-u. 55. Özv. Csige Sándorné r. kath. 63 éves, János u. 60. Poresin Sámuel ref. 68 éves, Mester-u. 34. Özv. Uzonyi Péterné ref. 76 éves, Péterfia-u. 25. Vajda László ág. ev. 25 éves Simonyi-ut 8. Ulveczki I. r. kath. 23 éves Repülőtér. Csiki Margit r. kath. 9 hónapos Erzsébet u. 8.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

Ma 2 nagy sláger:
1. **A férfiak nem istenek**
egy mai lány esete Othelloval.
2. **Egy esős délután**
a legszellemesebb vigjáték.

Előadások: fél 6-tól folytatólagosan!
Bemenet bármikor!

A „Húngáriá“-ban

HIREK

— AGYVÉRTÓDULÁS, szív-szorongás, nehéz légzés, félelemérzet, álmatlanság a rendkívül enyhén ható természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohár — igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Az orvosok ajánlják.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesó-Petriknél SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek, szaküzlete a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

KIFOSZTOTTAK EGY BORBÉLYÜZLETET

Tegnapra virradó éjszaka betörők jártak Ceglédy István borbélymester Burgondia uca 22

szám alatti üzletében és azt a szó legszorosabb értelmében teljesen kifosztották. Elvitték az összes nyírógépeket, borotvákat, hajnyíróollókat és kendőket, de még a kölnivizeket sem hagyták ott.

Pénzt nem tudtak magukkal vinni, mert a borbély mester zárás előtt az egész pénztárt magával vitte.

Ceglédi megtette a feljelentést a rendőrségen ahol megindították nyomozást a vakmerő tolvajok kézrekerítésére.

BALESETEK

Pocsi András vámospéresi nap-számosnak tegnap délután a gutti erdő vasutjánál a sinváltó oda-szorította a lábát és jobb lábfejét teljesen összezsuzta. A mentők be-szállították a sebészeti klinikára.

Szabó Mihály nagyszalonta uca 21 szám alatt lakó iparostanone tegnap délután a Nyugati ucaán elesett és baltenyerét egy üveg-szilánk felhasította. A mentők el-sősegélyben részesítették.

MISKOLCON a vasutasok nyaralója előtt a Sajón esőnakázott Ludányi Lajos 18 éves MÁV-mű-helyi lakatos. A víz fölé hajolva akart megmosakodni, de a csónak megbillent és a fiatalember belefordult a vízbe és elmerült. Holt-testét hiába keresték.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1.15	Szerencs
			sz.	1.40	Bpest nyugati
szgy.	2.10	Bpest keleti		6.47	Nyirábrány
sz.	4.55	Nyirábrány		6.50	Tiszalök
	5.13	Tiszalök		7.10	Tiszafüred
	5.02	Szerencs		7.17	Nyiregyháza
m.	5.05	Füzesabony		7.30	Nagykeréki
v.	6.09	Nagykeréki		7.20	Bpest keleti
m.	6.22	Püspökladány		7.40	Nagyléta Vértess
	7.21	Balmazújváros	v.	8.28	Tiszalök
gy.	7.25	Bpest keleti	sz.	8.39	Püspökladány
m.	7.30	Hajdunánás		9.00	Szerencs
	7.52	Nagyléta Vértess		9.03	Balmazújváros
	8.00	Szerencs	m.	10.07	Nagyléta-Vértess
v.	8.10	Nyirábrány		11.26	Szerencs
m.	9.25	Derecske	sz.	11.25	Hajdunánás
gy.	11.53	Nyiregyháza	m.	11.25	Derecske
seb.	11.50	Bpest nyugati		11.36	Nyirábrány
m.	12.10	Füzesabony	v.	11.45	Bpest nyugati
sz.	12.27	Tiszalök	gy.	12.26	Füzesabony
	12.30	Nyirábrány	m.	13.52	Bpest nyugati
	13.22	Bpest keleti	sz.	14.15	Nagykeréki
	13.25	Nagyléta Vértess	v.	15.24	Bpest keleti
	14.16	Nagykeréki	gy-s	15.37	Tiszalök
m.	14.19	Balmazújváros	v.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	m.	16.54	Nyirábrány
	14.25	Nyirábrány	v.	16.55	Nagyléta Vértess
m.	14.30	Tiszalök	gy.	17.04	Nyiregyháza
gy-s	15.26	Nyiregyháza	m.	18.26	Nagykeréki
m.	16.30	Füzesabony		18.39	Nyiregyháza
gy.	17.12	Bpest nyugati	gy.	18.36	Bpest keleti
m.	18.43	Nyirábrány	m.	20.08	Füzesabony
sz.	18.46	Szerencs	gy-m.	20.48	Nyiregyháza
	18.58	Nagykeréki	sz.	20.43	Tiszalök
	19.00	Tiszafüred	m.	21.13	Nagykeréki
v.	19.30	Nagyléta Vértess		21.25	Nyirábrány
	19.45	Tiszalök	seb.	21.29	Bpest keleti pu.
gy-s	20.50	Bpest keleti	sz.	21.35	Szerencs
sz.	21.36	Nyiregyháza	m.	23.44	Füzesabony
	22.00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6.45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendet 10.00, 12.30, 4.45, 9.20 és éjfél után 5 perces híreket, 12.00, 1.20, 4.45 és 10.00-10.5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10.10 és 2.40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Csütörtök

- 4.15: Kertek varázsa.
- 5: Suki Tóni és c-zenekara.
- 5.55: Dunántúli népzene a Stúdió-ban.
- 6.30 Ketter Ernő zongorázik.
- 7.15: Hanglemezek.
- 8.10: „Tosca.” Dráma 4 részben.
- 9.40: Berend Endre jazzzenekara játszik.
- 10.45: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

Péntek

- 10.20: Időszerű szemle.
- 10.45: A kóros izzadás gyógyítása.
- 12: Déli harangszó.
- 12.05: Járóka Feri és cigányzene-nekara.
- 1.39: Beszkárt-zenekar.
- 4.15: A rádió diákléletere.
- 5: Molnár Alice hegedül.
- 5.30: A pekingi utcán.
- 6: A rádió szalonzenekara.
- 6.30: Sportközlemények.
- 7.20: Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolvasottabb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



A rém a toronyszobába ledobta Marinát a földre. Ziláló mellkas-sal, kidülledő szemekkel nézett rá majd újra felkacagott gunyosan. — Itt vágy hát a kezem közt, most mindenért meg fogsz lakol-ni, areod olyan lesz mint az e-nyém! — sziszegte s kezei gör-csösen ökolbeszorultak.

Az üldözők kívülről veszedel-mesen döngötték az ajtót. Többen a vállakkal feszítették befelé s az már kezdett recsegeve engedni az erőszaknak. A rém az ajtó felé fordult. Harsogva, kacagva ordi-totta az ajtó felé.

— Mindjárt jöhettek! A ti ar-cotok is ilyen lesz! Mindenkié ilyen fog lenni nem csak az e-nyém!

Nekidült a falnak vérfagyasz-tóan kacagva a zsebébe nyult ki-vett egy üveggömböt, telemelte jó magasra s a földhöz csapta.

Az üveggömb szétrobbant s köz-vetlen utánna sisteregve égni kez-dett a belőle kiömlő folyadék, s szerte futott a szodában mint a higany.

A gömb kémiai anyaggal volt töltve, amelynek lángja oltthalat-lan s amelyetől minden, pillanatok alatt lángra lobban. A szerteúto tűzceiktől ami csak éghető volt

meggyulladt. Néhány pillanat alatt a szoba lángtengerben állt. A rém nekidülve a falnak állt, kidülledő szemekkel nézte. hogy a tűz mint kerit mindent hatalmába. Torká-ból pedig szüntelenül hangzott a kacaj az örültek vérfagyasztó ka-caja.

Az ajtó engedett az erőszaknak recsegeve betört.

(Folytatjuk.)



Prognózis:
Déli légáramlás, változó felhő-zet. Eső nem valószínű. A hőmér-séklet alig változik, a meleg to-vább tart.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávaltatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László